

惠济区花园口镇提升道路绿化 市民有话说： 路两边都绿盈盈 早晚都想来跑跑



干净整洁的路面，绿树成荫

本报讯(郑报全媒体记者刘怡辰 通讯员 李健 文/图) 7月骄阳似火,而驻足惠济区花园口镇,满目绿意,人们也许能感受到一股清凉与愉悦。“以前花溪路两侧都是垃圾,夏天我们都是捂着鼻子过。现在两边垃圾换成了绿植,不仅看起来舒服,心里更是敞亮。早晚的时候,还真就想来这条街跑跑!”在家门口就找到了舒服的跑步健身点,超大爷心里乐开了花。

为给群众打造舒适、愉悦的道路环境,花园口镇坚持“以绿悦颜 因势利导 精细管理”,全力做好道路增绿、补绿、养绿、护绿,提升道路绿化品级。在迎宾路、花园路、花柳路、花溪路等重点路段,根据绿篱灌木萌条快、长势旺的特点,对遮挡交通标识的乔木、灌木类绿植实施不同的修剪;针对夏季杂草生长旺盛的情况,集中人力物力对辖区各村主干道路的草坪、绿地等开展清除杂草工作,确保绿化带的

整齐度与观赏性;针对夏季高温以及雨后闷热天气容易引发的各类病虫害,全面开展病虫害科学防治,并及时清理绿化带内枯死植物及各类垃圾,致力让走进辖区道路的人们犹如走进绿色长廊,在绿意盈盈中感受清凉。如今,花园口镇花柳路、花溪路、迎宾路两侧草坪苍翠欲滴,灌木径向生长,目光所及皆是风景,道路绿化提升初见成效。

站台里有个爱心书架 公交车还没来,先看会儿书 也欢迎把书捐赠到这里,让更多人受益

本报讯(郑报全媒体记者张华 通讯员 张伟 文/图) 候车期间,放下手机拿起书本,体验一次阅读的快乐和惬意,7月26日,陇海路工人路站台开展了一场以“全民阅读你我都在行动读书交友会”为主题的读书交流活动,吸引了许多爱书的友人以及路过的乘客参加。据陇海路线路长郑辰辉介绍:“爱心书架长期在站内设立,目的是引导乘客放下手机,拿起书本,倡导大家养成阅读习惯,享受阅读快乐。这里的书籍都是站务长和热心市民捐助的,有了新书,我们会对书架及时更新。乘客找到自己喜爱的书籍可以免费借阅,只要登记信息,就可以免费拿走,阅读完了再归还。”



7月26日上午,在陇海路工人路站的爱心书架前,已经聚集了不少手捧图书的乘客。“这里的爱心书架非常好,经常更新。我每次从这里经过都会主动看看有没有我喜欢的书。我给这里也捐了书,让更多喜爱读书的朋友可

以一饱眼福。”市民李先生说。据悉,陇海路工人路爱心书架已收集有百余本图书。市民乘客除了可以免费借阅喜欢的图书外,也欢迎大家将家中闲置的图书捐赠到这里。

兴华街上的饭店都这么干净 进小餐馆,感觉像大饭店



明厨亮灶

本报讯(郑报全媒体记者李爱琴 通讯员 赵正银 文/图) “兴华街上的饭店咋都这么干净,进的是小餐馆,感觉却像大饭店。”昨日中午,市民王先生带着妻子和女儿准备在兴华街上吃饭,连着进了3家饭店,一家比一家卫生、整洁、干净。选了一家坐下后,一家三口不由得边吃边感慨。王先生一家良好的就餐感受,得益于二七区市场监管局在食品经营单位开展的6S标准化管理和亮厨行动。

近期,二七区市场监管局在辖区内全面开展了市场监管大整顿、大提升行动。除了抓好全国民族运动会接待酒店的6S标准化管理,还在全辖区的大小餐馆推行了6S标准化管理模式、开展亮厨行动,并把兴华街作为试点,建成了6S标准化管理示范一条街。“这条街家家都这么干净、卫生、整洁,都是一个标准。”听着王先生一家的讨论,该餐饮店负责人显得特别自豪。

他们的细心细致 换来城市的干净和美丽

本报讯(郑报全媒体记者王赛华 经开时报 李洪永 文/图) “树的树穴砖缝里,行人随手扔的烟头和不断飘落的小树叶最难清扫,大部分时间得挪动这些树穴砖清理完垃圾后,再重新把砖摆放好!”7月25日,记者来到经开区经南三路和第一大街交会处以及经南三路和第三大街交会处采访时,冒着酷暑炎热在这里劳作的几名环卫工告诉记者。“有时候用工具不行,就得用手一点点地去收拾甚至用手去抠!”48岁的环卫工杨女士说,“我们环卫工干活得细心和细致,才能换来城市的干净和美丽!”杨女士说着,用手去抠粘在树穴砖上的一块白色的口香糖。比起细致的活儿,掏下水道可谓是既脏又累。58岁的老环卫工张先宇身材瘦小,可是干起活来既有劲又麻利,一有掏下水道的活总是冲在前面:一会儿蹲进下水道挖东西,一会儿直起腰把垃圾扔到垃圾车上,忙得不亦乐乎,每次都是弄得满身脏兮兮的。张先宇告诉记者,虽然辛



苦,但这是自己的本职工作,多年来已经习惯了,知道自己在为城市的发展做贡献,心里也挺满足的。据介绍,每年进入雨季之前,环卫工都要按时清理下水道,以利于下水道畅通,保证广大市民安全出行。